@ 2x+1=5

@ 4x-3

@ -5a+2

@6>3

® 3a=6

o

it
A




SOoh= 85 10000 Y2 drot SAfof A FJct jd HHEEL 5t
500 Y4 AHFgota & o, o F-eHe] 50000 Yol E= A2 H

FHHAP

ne,

DY @804 @81%‘ @®s82d ©83

Ul

10000 + 500x > 50000
x> 80
wtebd dlZ o] 50000 Wl Wi 7L 81 A FREolt.




alx-1D(x+1)+b(x-1)+c(x+1)=2x>+x+1

@3 @ 2 ® 1 @ 0 ® -1

x? O] A5} 20| B8 g =2
x=19%, ¢c=2
x=-1%Y, b=-1
a+b+c=3




sholat

:TL

ol k& A a,b,co Fe

Al
al

ax?—x+c-3=2x2-bx-2

.

ul

A

-

ul

-

ul

o) A4-2 A= vlagt,

=
1o°







o) 9] A4S

x=-2¥8m2x-2+1<5(
x=-1¥92x-1+1<5(
x=02 W 2x0+1<5 ()
x=12m2x1+1<5 ()
x=29 1 2x2+1<5 ()
webA 5 7 ot

)
B

=




7.

a<b @, ta FolM &2 A

D a+1>b+1

@—a—l—1>—b+1

b
®-4o1<-lo

29

@ a-1>b-1

@ 2a-1>2b-1




8. -1<x<3,A=5-2xd ], A5 A9 H$x?

D 47 @ 571 @ 671 @ 7Y ®)87H

~&B

-1<x<3,-2<2x<6

—6<-2x<2

L=1<5-2x<7

wet A4 AE -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 62] 87]o]tt.




9.

x 7F A5 T, QAT

Fotofet,
CE

> Hehl 6

Al
=1

02(x+7) 205x+1) 9

o]

m
o

~&B

0.2(x+7)>0.5(x+1)
2(x+7) 2 5(x+1)
2x+ 14 >5x+5
x<3

Wb x =1, 2, 3°]2& 142+ 3 =6 °|th.




3x—ax5x 9 7k x<5 4w, a o g Fotoiet

-10




11. Ao xof thoto] x® -1 =a(x+1)2 +b(x+1)* +c(x+ 1) +

WESt= AT a, b, e, d S Fa+b+c+d S FA2?

-2 @-1 ®o0 @ 1 ® 2

ds

of x =02 Y 5l
-l1=a+b+c+d
ca+b+c+d=-1

~&B

B-l=alx+13+b(x+1)?+c(x+1)+d
=@+ Dla(x+1)?+b(x+1)+c}+d
:(x+1)[(x+1){ (x+1)+ b} +c]+dO|BE
B-1Ex+1 2 AdE502 Y=

=1 1 0 0 -1
=1

=1 1 -1 1] -2 « d

=1

-1 =2 — c

=1

1|—_3<—b
N

a

A2 hee YHA7t d, ¢, b7t F AL 0pA] 2 50 a o]H,




12.

a, b= 8O1AL, ax® + bx* 410 x* —x - 12 Hro] Bojd off, b

o gre?

@2 o1 00 @ 1 ® 2

B

AN o FH O] 2 1A Aol Zotof stE =
ax® +bx* +1
=((x2-x-1)(ax-1)
=ax-(1+a)x*+ (1-a)x+1
o] A4S viLet
—(l4+a)=b1-a=0
a=1,b=-2




13. thg 3 Alo] o] TAE REAOR el 2 F 2 2L
@ x5 o] 2 2 B3 S x o 4] 4 2 W S Bk 27 gk,

= bx+2>x-4
@ gkl a 9 Abt 7 ZHet g el b Y1 Hf 8 HE AtEY
71 =H0] 10000 ¥ EA ZUTE = 7a+ 8b > 10000
® 100 Y& AHF x 7Het 200 D] 2 2 7H2] 7HAE-2 1000 Y

olAfoltl. = 100x + 400 < 1000
@ FA7F 3kg 91 W Azte] gt Fof 6kg Q! 8 x T2 oW
AA ZAZF 40kg2 A L=t = 34 6x> 40

@)% el 300 991 1 x ok 7 Al 600 D9 AT 4TS AL
o, 71 392 3000 YETE 2] ot = 300x + 2400 > 3000

B ~

D xx5+2<x-4, A Yt
=AY 2 B 016}01

@ ax7+bx8<10000, 9] ‘&—T =
= AU 2t £ o] o}OlE‘r

® 100 x x + 200 x 2 > 1000

@ 3+46xx <40, 92 L=t}
= ZAY 2t B o]stoltt,

® 300 x x 4 600 x 4 > 3000, 2] g},
= AU Zt} E= o]/folth,




WoT % P o
o ™ X o r
M T wo a
N = 4 & e
T =R
0o B & F 1
L_L _E = e =
Yo Mo v H g Ae
X IS ot
i _W_M ~ = IH o 1_._,..A_ —
- S RE WP o
[T ﬁ__:._ of xr M= NE
_zﬁ b Ot ay =~ m.t A1) m.t
0 = - = r
wroL W © mo zﬂf w_
1 ~ H_A| + O_ X ,z_l o
x T = T o= NN H
S R I i
TorEddw T -
R gl fu g N H il
W K o KT o 00 oy B K-
N5 o om N A R R op mJ
%%1@1%&1@ . O
.. .o .o .. .. D.H Duﬂ ..
[ am ﬂ 2 R0 ,Hmm
Y oF 1
X A_.\_ ok o_-\_ A D X'

a4

21744 e =2,
o 3 ) W A Fola

o

4]
A,

5]

I

o] 4x > x4 6 ©] L2714,

= Al
=l
3x>69°

712014 YO 4x+2> 518 B B
1
=

% w3 2,

O
- O
qe

149

a7

o)
fi=0




15. 4x-12-7+6x 9 & 524 9lof uf2A e}

o @ ___

3 3
® ., @

= —

=

dx—-1> -7+ 6x
6 > 2x
x<3




16. 0 °] ot Al A5, b, ¢ ol A a > b, ab < 0, be < 0 &] DAL
o}, 4(~a +3b - c)x > 13(3b + ¢) — 13(a + 2¢) = WEste= AAASE
R I

iy

n

0
ot
o

v Vv v v Y
0x
iy

0
L
w

B ~
ab < 0 9|2 g & p o o= A& 2L} be < 0 O|EHE
bco BSE= AR 2T a> b O|BR g 7} F50lA b
a7t Hoh b ot c O FE7F R HEER ¢ o RO &
ol
Z 4>0,b<0, ¢c>00°]|th
et g -3b+ >0 A& & S Qlrh
4(—a+3b—-c)x = 13(3b + ¢) — 13(a + 2¢)

—4(a-3b+c)x > 13(-a+3b-c)
—4(a—3b+c)x = -13(a—3b+c)
—4x>-13

13
< — =32
x < 1 3.25
3.25 Htt 28 Zpodo| 27 1, 2, 3 o] H}.




17, LARSA —(4x+3) -3 > 5(x+1) 2 2 - 2ax > 39] 7} & uf,
a®] 3t-& otofzt

>

> 9

22

0

cCh "
=0

—(4x+3)-325(x+1)A x < —%

2 — 2ax > 394 2ax < -1

T 25N W AR ZOER 2 > 00l T A x < o
11
9 2
9
a = —




18.

RSP x+1)(x—1)(x3—x2+x—1) =xX°—x*+ax—-b7t A
Al a+be] & Foi?

a, b=
@2 o1 o0 @ 1
B

FH x=1& HYotA, 0=a-b---OQ
o x = -1 HYSHAH, 0=-2-a-b---©
G0N a=b=-1

La+b=-2

E—




19. f(x)=x*-3x"+2x+5° ot f(x-1) =x* + Ax* + Bx+C¥
o, /A x B x C ©] g F-stofet,

i

>
> =

EE'-

66

S5 ~

fx-1)=(x-12-3x-12+2(x-1)+5
=x*4+Ax>2+Bx+C---O

2 xof tigt FSAlolB=

ool x =0, 1, 2 222 Ystd

x=0¥¢ M, -1=C

x=19W,5=14+A+B+C

x=2¥W,5=8+4A+2B+C

Ao Al Ag dFste] EH

A=-6, B=11, C =-1




2-3x-1=a(x-1)(x=2) +bx(x—1) + cx(x—2) ©] x°f 3t

jo] H== &, a+ b+ g2

@ o @1 3)2 @ 3 ® 4




21.

_\,1
_&
\

(x) ol Bl (a2 - 2)(x? + 3) = x* - 2ax? + b7} x ol TS
3&%*401 HE%a, bo] g2 S W, 2a- b2 §2?

® -3 @ -5 @ -4 @ 4 ®»s

(x2 2)(x2 + 3) = x4 — 2ax2 + bOl|A]
=29, 4-4a+b=0------ @)
?=-39 W, 94+6a+b=0----- @

©, N a=-7, b=-6
S 2a-b=5




Q12]9] A% x o] Tfohed B4 (x-2)(x+2)% = (x—1)° +alx—1)>+

b(x—1)+col AL ©, a(b + ¢) o = Foteiet

> E.

> ®eh: =30

B

(x=2)(x+2)?2=(x-1)3+a(x-1)2+b(x-1) +c
FHHof| x =2,-2,1& 22} Y5
0O=14a+b+c¢,0=-27+9%-3b+c, -9=c
Al A& Aot EHa=5,b=3, c=-9
woalb+c¢)=5x(3-9) =-30

111 2 -4 -8
1 3 -1
111 3 -1|-9 « ¢
1 4
111 4 3 « b
1
1|i<—a




2-3x-1 x*-x-3 2 Ax+B
Vodxol ox-3 2 AYEB g
x—1 x+1 x  x(x=1)(x+1)

23. xofl Higt <54

A= B G2 FANYHE o]-g5to] Fotoiet.
> =
> "E: -2

ERE 7135 & 4 = 2AE s B4t
FHA x =2, x=-2F YA F=lstd
x=2¢

4-6-1 4-2-3 2 24+B

1 3 T3 a9xix3
gl _2A+B

6

© 24+B=-10---O
x=-2d

4+6-1 44+2-3 2  -2A+B
I T R e T )
-3+3-1:‘2f—;3

—2A+B=6---©
D, 02 dHSId EHA=—-4, B=-2
L A=B=(-4)-(-2)=-2




Fo) 7t xS AL off (x2 - 2)(x* + 1) f(x) = 2® + ax* + b7} x©]
o B540] 8 1 a+ b0 GS Fotoler,

(x2 = 2)(x* + 1) f(x) = x5 + ax* + bNA
=28 ¥3lH0=16+4a+b---@
M=-12dYstH 0=1-a+b---@
©, Q5 dHstd EHa=-3, b=-4




X +ax* + b7} xl

= o
=~ B
= o
-
<

2 o
~ N
I er
~
T &
——_
o=
I

ﬂoﬂe
o
or <
= Lo
R
=B
=5
)

N

sl
0

ol

I
Nk

-16

HASHA 4a + b

=

X% =

-1

RLSHA —a+ b
—4

3, b

o
=
. 2a-b

xt=-1

a=—

=2




